
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENO CONSELHO MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO DE SOBRAL - DEZEMBRO/2024

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze

horas, reuniram-se de forma remota, via Google Meet, os membros do Pleno do

Conselho Municipal de Educação e a equipe técnica. Com a palavra, o presidente

Amaury Gomes da Silva cumprimentou a todos, manifestando votos de estima aos

presentes e declarou aberta a reunião ordinária que teve como pauta: Informes gerais;

apresentação de parecer de regularização de vida escolar; apresentação de pareceres

de credenciamentos, recredenciamentos e renovações escolares; e o plano de trabalho

2025. Passando para os informes, Francisca Maria Azevedo da Ponte abriu espaço

para o compartilhamento de informes, onde na ocasião não houve nenhuma

manifestação. Em ato contínuo, Francisca Maria apresentou o parecer CME nº 29/2024

que regulariza a vida escolar da estudante Ana D´Avila Pereira Barbosa, sanando as

lacunas em seu histórico escolar, tendo sido o parecer aprovado pelo Pleno do

Conselho. Dando continuidade, as técnicas Francisca Maria e Aline Azevedo

apresentaram o parecer CME nº 23/2024 que renova o recredenciamento do Centro de

Educação Infantil Tereza Rodrigues dos Santos, renova a autorização para a oferta do

curso de educação infantil e homologa o regimento escolar; o parecer CME nº 24/2024

que recredencia a Escola de Tempo Integral José Peregrino de Vasconcelos, renova o

reconhecimento do curso de ensino fundamental e homologa o regimento escolar; o

parecer CME nº 25/2024 que recredencia a Escola de Tempo Integral Maria de Fátima

Souza Silva, renova o reconhecimento do curso de ensino fundamental e homologa o

regimento escolar; o parecer CME nº 26/2024 que credencia o Centro de Educação

Infantil Francisco Clemente Balbino, autoriza o curso de educação infantil e homologa o

regimento escolar; o parecer CME nº 27/2024 que credencia a Escolinha Nações Kids,

autoriza o curso de educação infantil e homologa o regimento escolar; e o parecer

CME nº 28/2024 que renova o recredenciamento do CEI Jean Torez Trindade Neto,

renova a autorização para a oferta do curso de educação infantil e homologa o

regimento escolar. Após a leitura dos pareceres supracitados e não havendo objeções,

todos foram aprovados por unanimidade. Na ocasião, foi explanado sobre os

processos das unidades escolares que tramitam por este Conselho e que, por



descumprimento dos prazos de devolução da correção, não foram apresentados na

presente reunião, a saber: Centro de Educação Infantil Professora Maria Margarida de

Abreu Silva e Escola Maria Yedda Félix Mont´Alverne. Em sequência, foi apresentado o

plano de trabalho para o ano de 2025, com o planejamento estratégico de ações e

metas relacionadas à educação no município, com foco na melhoria da qualidade do

ensino, na fiscalização das políticas educacionais e no apoio à implementação de

projetos e programas educacionais. Após a leitura e apreciação do Pleno, o documento

foi aprovado, e será assinado pelo Presidente e posteriormente encaminhado para a

publicação no Portal da Transparência e Diário Oficial do Município (DOM). Com a

palavra, a conselheira Francisca Leite Mendonça Escócio, parabenizou o trabalho

realizado durante o ano de 2024, enfatizando a transparência, o zelo e a

responsabilidade. Ainda na oportunidade, a conselheira Márcia Marília Aragão Carneiro

reiterou a alegria de fazer parte deste egrégio Conselho, agradecendo a oportunidade

de contribuir para a garantia da efetivação das políticas públicas educacionais. Nada

mais havendo a tratar, encerrada a reunião, eu, Aline Azevedo de Sousa, técnica deste

Conselho, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim

e pelos presentes.

Sobral, 16 de dezembro de 2024.




